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Передплата
на >РУСЛАНА» виносить:

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)

’ на пік року . о зр. (10 кор.)
І на чверть року 2‘50зр.(5 кор.) • 
‘ на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.А•* А.» • -«• — ■—— 11 • '** т - -

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґейциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

і

•і) Наталь Вахнянин.

II р и ч и  и к и
до ісюриї русюї справи в Галичині в літах 

1848— 1870.

Найбільший результат, до якого дійшла 
Рада руска через своє меморандум, було заве
дене язика руского яко предмета науки обовя- 
зуючої для к« ждого, в школах народних і се- 
редннх, в східній части Галичини. Правитель- 
ство вислухало проте жадане, виражене в точцї 
третій мемориялу. Щ< ж значила ся ласка, і який 
хосен був з неї? Відповідь опять не трудна, і 
сьміло мож сіазати, шо рознорядженє дотичаче 
ученя язика руского ех оіїісіо, без ріжницї на 
народність, в усіх школах, носило в собі ужеза- 
рід до скорої смерти. Яким сьвітом, спитає хто? 
Ото таким, шо рознорядженє нод бне мусїло ви

кликати сильну онозицию в народі польскім про
ти язика руского, і роз’ярило ще більше істо
ричний антагонізм межи двома тими народами. 
Хто дивив ся живими очима на літа 1851, 1852, 

1853 на молодїж польску з граматиками руски- 
мп в рутах, той повірить сим словам. Заступни
ки народу иольского стали з того часу і думати 
над способами, якими би знишити новисше по
становлене. Они кипіли жовчею, бачучи, що іно 
їх діти мусять учитись язика руского, коли про
тивно рускі школярі польского не учать ся. Ру- 
ганє Русинів не помагало, тож прийняли ся они 
за інтриги і дгноси. Русь сама, іменно редакто
ри »Лад« і «Сємєйних бібліотек**) подали до-

*) Тут мусимо примітити, що сей сам редактор 
приймив ся нпвьки за підлу і нерозумну прапю, видава
ти письмо руске латиньскимн черенками. Не входимо 

в мереторичну вартість того письма, виходячого від не

4)
0. Я. Кониський

Молодці вік М аки вдоїм.
(Хроніка в давноминулого).

* Малий Одинець не ходив до сієї школи і 
тижня: перша сїкуция Левдико.м школяря за те, 
що не спроможен був вимовити »г< — як ла« 
тпнське »ґ«, так вразила малого Максима, що 
він покинув школу, скоро скінчила ся сїкуция 
і не обзир метнув ся до дому. — Батьки поба
чивши, як дитина зблідла, як уся вона трем
ть гь — аж не «тямили ся. Максим, трошки за
спокоївшись, розказав їм і*ро «катовання* шко
лярів і додав прикмака: «хоч ви мені що, хоч 
голову мені стеніть, а я  більше до Левдика не 

піду*.
Батьки не змагали ся і договорили сту

дента, щоб приходив до них учити Максима.
За рік хлопчик пішов до «дворянського 

училища*, одначе і тут пробув недовго: ті самі 
причини примусили Якова взять сина і віддать 
до ґімназиї; і в «дворянському* училищи були 
свої Левдики. Різка і сїкуция тоді, правда, па- 
новали по всіх школах, але в ґімназиї справля
ли сїкуцию, принаймні в затишку, звичайно — 
в карієрі, а в «дворянському* училищи сікли 
перед усією клясою, і трапляло ся, так люто 
били, що се була не сїкуция, а суще катовання.

гідний материял до того. Пишучи не в своїм 
ріднім рускім язиці, а мішаниною з руского і 
московского, оиіі кинули на руский народ підо- 
зрінє, що він хилить ся до московщини, бажає 
з нею в одно тіло зілляти ся. Підооріне те ужи
ли зараз Поляки до осягнегя своєї цїли, т. є. до 
знесеня обовязкової науки язика руского в схід
ній части Галичини. Перше донееенє, будьто Ру
сини ґравітують до Росиї (есЬеіпеп еіпе зіааїз- 
реїаЬгІісЬе КісЬіипр ги пеЬтен), припадає в 52. 
році, а що небавом язик руский втратив приві
лей обтягую чого всіх предмета, про се всякий 
знає.

Щоб до накорінка знищити на будуче по
дібні забаганки правит< льства дотично язика 
руского в школах, Поляки систематично, кілька 
разів до року, стали висилати подібні доп«си на 
Русинів, не дивлячись на те, чи загал, або чи

дав і а під титулом »Нсеройаг«, і ве дивує нас, їцо її Се- 
верин Шеховпч приймив ся за таке дїленько, але підно
симо голос для того, що сей пан старався вмовити в иу- 
блгку польску, на котрої ласку і підмогу ждає, що ла- 
тиньска азбука зірве міст, по котрому Русь могла би 
перейти і кинути ся в рамена Московщини. Як би нарід 
наш так низько упав, щоб аж хотів зрікати ся своєї ін* 
дивідуальности, то «го і хіньскою азбукою ве порятував 
би нїхто. На щастк наш народ обре тямить, хто він? 

Але для уого власне, що вяаь, м, с він, для того і, розу
міє плохість такої працї, за яку п. Шехович взяв ся 
А врешті, до чого сей пан не брав ся ?! Служив «Ладою* 
і „Семєйною* Мосьалеви, тепер служить «Нозроііагеві* 
тгм Полякам, що туряють ще завдно о можливості ви- 
иародовлевл Руси, хочби за помочию латиньскої азбуки. 
Розумна часть івтєлїґенпиї польскої, стремляча до супо
кою домашнього, погердить ділом, котре оскорблюе Ру
сина, а подібну прапю уражати ме яко виплив донкшо- 
териї або неуцтва, або подумав: редактор >Лади« хоче — 
грошей. Ви певно п ПІехович, знаєте «АЬесаіІпук «11а 
«Ніе.)’гизкісії*? Може він навіть вашої композициї? Знає
те, яку відповідь дав Катков акторові! тої нісенітниці? 
Випечатав: «Абепадвїк для дзецї польскіх*. Одно діло 
гідне другого, а до тої категорії! зачисляємо і  вашого 
«Новроііагга*.

І Зовсім не вживав бійки школярів тільки один! знова перейде. Трудно знайти другого чоловіка, 
і от. Павел; два учителі Романовський і Величин-; щоб так як Романовський смаковав в людській 
І ськиіі так кохали ся в сій справі, що навіть і крови!
і до того часу — надуживали «правил* сікуции. 
і Величанський властиво не сік, а просто катовав 
і «впноградіем'ь*. Те «виноградів* приготовляв 
; він сам: зрізував і туго звязував до купи 'де- 
і сять шилягових, мірних, по два аршини зав- 
' довжки, лозин, ховав той пуч< к в столі, де зви
чайно зберегзли ся ґеоґрафічні карти і ориґі- 

I нали малюнків, по яким школярі навчали- ся 
і малювати. Скоро треба було вибити школяря, 
; Величанський кликав двох, а коли школяр здо- 
? рі внії, літ 15- 18, то й ч«,тирох сторожів: вони

Перенятлива і нервова натура маленького 
Максима Одинця не спроможна була байдуже 
дявнти ся на такі малюнки виховання шкільно
го; його в таких случаях била пропасниця до 
нестями і він кидав в клясї книжки, часом і 
шапку та що-духу було тікав зі школи до дому.

Між учителями ґімназиї теж були охочі до 
бійки, але таких було мало, переважали їх ті, 
що були колись професорами Кременецького 
лицею; з ними добре було учити ся, і діти, під 
впливом їх гуманізму, охоче брали ся до науки,

брали хлопця за голі ву й за ноги, підіймали і хоча в той час учити ся було геть труднїйш, 
' «на воздух*, а Величанський брав «виноградів* І ніж тепер, вже через те, що підручників браку- 
і «яко добрий виноградар*, як сам казав він, івало тай дорогі вони були. За грамматику Бо

мбив «виноґрадієм* хлопця; бив вія лївіпою, бив! стокова платили чи не по карбованцю; за  істо- 
; люто, якось скажено, менш 20 ударів він не да-ірию Кайданова мабуть 2 карбованці...
Іван і рідко в якого хлопця після сього като-| Тоді, як помер Яким, Одинець Максим був в 
і вання не розлазили ся штани на шматки. ; V клясї; звичайно добре перейшов в шесту і

Романовський говорив, що «штани ні в чо- тут під крилом Даневського він кинув ся читати 
му пе виноваті», перед сїкуциєю він казав роз- книжки; читав богацько, не читав тільки тоді, 
дягти школяря до сорочки, виносив столець, на І коли був в клясї, або дома учив лєкциї. Під кі
нному сам звичайно сидів, на середину кляси,! нець зими почав він хоровати на очи; лікар за- 
товариші перегинали через столець оголеного; боронив йому читати і писати, а начальство 
школяря і Романовський власного рукою сира- ’ дозволило держати екзамен за шесту клясу по 
влив сїкупию; бив він повагом рівномірно, ниль-; вакациях. Під кінець весни Максимови очи оду- 
нуючи не попадати вдруге на таке місце, де жали і за літо він легко догнав курс і перейшов 
різка розкроїла вже шкуру; бив якось смакую -'в останну клясу.
чи і завжди «в два прієма*; себ-то вдарить’ Перейшла осінь, за нею зима з довгими 
з одного боку, перейде на другий, ударить і вечерами та з лоєвими сьвічками; знов Макси-
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народне сторониицтво терпить на сім або ні. До
носів таких було мабуть 58, а понейш трудно 
приходило Русинам о кождім знати і кождип 
збивати, то стало ся, що в 58. р. правительство 
саме, повіривши всьому, взяло інщиятиву до 
зреформованя рускої азбуки, се є, до викиненя 
гражданки і кирилиці.

З того часу і оживили ся мижинародні спо
ри і непорозуміня у нас. Русини, видячи своє 
найбільше добро, язик свій, і права народно-по
літичні в небезпеченьетві, стали консолідува
ти ся під прапором св. Юра; Поляки закипіли 
ненавистию проти всього руского, піднесли на 
ново плян зншценя або винародовленя Руси, а 
правительство задумало хісновати з домашного 
роздору на шкоду обох народностий. При напру
жених відносинах Австриї до Росиї підчас війни 
кримск(>ї наказував р« зум політичний, ослабити 
Русинів і передати весь вплив на діла в Галичині 
в руки нольскі; Поляки знову використовали сі 
хвилі на скріплене .себе в некористь Русинів. 
Стан такий тревав аж по рік 1861, аж до понов- 
ного звернена Австриї на дорогу конституцийну, 
об чім пізнїйше розведемо річ.

Тут належить нам зробити ще одну увагу, 
котра кождому насунула ся певно, хто прочитав 
уважно мемориял Ради рускої з 1850. р. — Отеє 
стоїть там сказано: >В особенности просять Ру
сини, коли вже Єго ц. к. Величество зводили 
неподільність Галичини заховати,... щоби їм хоч 
деякі висші і впливові місця оставлені були*. 
Щож в сім виражене? Виражене те, що в на
ших часах самі посли рускі виразили, се є, від- 
ступленє від жаданя поділу Галичини! Ким? 
Через кого? Через Раду руску в 1850. р. І чи 
не було се зрадею на народі рускім? Ні, пе бу
ло, хоч тою Радою орудували навіть ті, з ко
трих частина засідає ниньки в виділі «Ради ру
скої львівскої*. Т« ж просимо сей виділ, не вмі- 
няти нікому у гріх те, на що колись сам годив

і



ся, на що годив ся і покійник Григорий, тим 
більше, що люди відступивші ниньки від того 
жаданя, жадають за те в замін рівноуправненя 
народного, широкого і хосенного, бо скріпляючо
го обі тукраєві народности.

Кінчимо наші уваги над мамериялом жовт
невим з 1850. року тим, що' констатуємо факт, 
що центральне, правительство, взявше нас по 1850. 
р. в опіку, І форитуюче наш язик крихточку, по
кинуло нас зараз в наступаючих роках, оперяю
чи ся на ложних доносах і приміняючи внугріш
ну політику до заграничної.

(Дальше буде).

Д о п и с ь.
З Коломиї.

Аґітация москвофільска тут в . повнім 
розгарі. — Господин Дудикевич уганяє' по пові
ті', а яко форпочта попереджає єго звісний «яєч
ний« герой Роман Алексевич сиріч Господин 
Господинович. Перед пару днями устроїли каца
пи тут віче— розуміє ся—за запрошеними, з боя- 
зни перед небезпечними фонетиками. Якимсь 
дивом найшли ся там також народовці оо. Ба- 
лицкий і Ласїйчук яко запрошені гості, а по- 
слїдний став таки явним агітатором Дудикевича.

На вічу тім вішано пси на «українцев» і 
«фонетиков», в чім відзначав ся особенно звіс
ний психопат Могильницкий з Сорік. Дудукевич 
чвалив ся своїм патріотизмом, а о. Кисїлевский 
казав, що Д. «уже юношею блестїл у Відни*. 
На то відповів академик Пое-й (народовець), що 
Д. є явним ренегатом, бо говорить дома по мо- 
сковски, а дочки виховує в московскім пансіоні. 
«Уважайте — казав — бо Д. блищить передов
сім в Петербурзі». — На сі слова піднесла ся 
страшенна буча, кацапня заревіла, Д. запінив ся 
і розпищав »падлєц«, а кількох «юношей» з ве
ликим трудом випхали відважного академика 
зі салі.

По вічу розсипалась кацапня по повіті, роз
сіваючи завзято зерна народної апосгазиї; перед 
ведуть: Господин Господинович і др.Глїбовицкий, 
що то ще не так давно ходив в козацкій.шанцї. 
Загал народовців дивить ся цілком рівнодушно 
на ту диявольску роботу перевертнів, а кількох 
сьвящеників народовців явно підпирає Дудике
вича.

В році 1893. Дудикевич разом зі своїм 
кагалом мало що не захопив нашого «На
родного Дому« в свої руки. — Єсли би те
пер Дудикевич вийшов — то цілий національ
ний рух на Покутю узяв би в лоб на цілі де
сятки літ — а курия селяньска в коломийскій

мови очи занепали. Послі довгого гоїння одно 
око вигоїли, а на друге таки осліп. Літом мати 
не спроможна була здержати його, щоб не брав 
ся до книжок.

Не можна матусю! казав він: я мушу, я 
повинен вчити і но вакациях здати екзамен за  
сьому клясу, щоб вступити до лицею, а може й 
до університету. Піп Никодимович радить до у- 
нїверситету.

— Добре, синочку, добре моя втіхо! але 
згадай і те, що радили тобі лікарі і Піп Нико
димович згожувавсь з ними і казав, що ти ще 
такий молодий, що наука від тебе не втече, до
женеш.

Згадавши, що Даневский справді так ра
див, Максим на якийсь час і забував про книж
ку та не на довго: мине день, другий і незрима, 
непоборена сила знов потягне його до книжки... 
Сяк-так, борючись сюди і туди, Одинець перебув 
вакациї і зараз подав ся до екзаміну. Екзамен 
йому зробили властиво формальний.^За порадою 
свого керманича і опінуна він пішов до лицея, 
гадаючи, перебувши два курси і навчившись у- 
чити ся, не яко школяр, перейти до київського 
університету.

Минув рік, та не минула Одинця лиха до
ля: на другому курсі знов розболїло ся йому 
око. Тут вже ні директор, ні Даневоький, ні пн- 
чі професори не дали йому учити ся і прить
мом налягли, щоб він, не гаючи часу, їхав до 
лікарів в Київ.

Отжеж тепер і вернув він з Київа.
(Дальше буде)..

раді повітовій мусїла-б на другий рік перейти 
безусловно в кацапскі руки! На місци читалень 
»ГІросьвіти« розтаборили ся би в короткім часі 
експозитури «Общества Качковского-- а її усі 
дальші вибори мусїли-б принести кацапам побі- 
ду. — Дудикевич уміє використати здобуті по- 
зициї і тому єго крісло у соймі стало би вскорі 
амвоном, з котрого під ослоною ненарушимости 
посольскої ширило би ся »обєдиненіє«, явне 
ренеґацтво і царославіє. Таж ніхто иньший лиш 
Дудикевич кричав на комерсї Мікльосича у Ві - 
дни (1882): «Сибір харошая страна длябунтовщі- 
ков«!—А тепер коли він ладить ся з напруже- 
нєм всіх сил поставити кацапску лабу на карку 
«украинской гидри» — тепер всіх народовців ко- 
ломийских обхопила апатія — а декотрі (Ласїй
чук, Арсенич) — явно попирають явного рене- 
ґата!

Доборолась Україна!

Виборчий рух.
В  Турецкім повіті видвигнули Русини н і 

кандидата на посла до сойму з сїльскої куриі 
п. Михайла Глїджука, судового радника з Бори- 
нї. Поляки, кромі ^о течерішного посла п. Осу- 
ховского, ставлять ще кандидатуру Людвика ґр. 
Дембицкого з Яблінки. В Теребовельгцинї Русини , 
поставлять свого кандидата аж но правиборах; 
з польскої сторони виринуло їх аж чітири : об- 
шарник Ґромнїцкий, посесор Мислаковский, по
сесор Цєньский і гр. Баворовский. В Рудеччинї 
поставили Русини консолїдацииного кандидата. 
Дня 8. с. м. відбули ся довірочні збори в Чій- 
ковичах, на котрих зібрані сьвященики, без ог
ляду на партиї, ухвалили одноголосно підпирати 
на повіт рудецкий кандидатуру п. Андрія Павли- 
ша, нотаря з Рожнїтова, а рівночасно віднести 
ся до Рад Народної і Рускої о затверджене тої 
кандидатури.

В  Мостискім розгоріла ся борба межи дво
ма польскими кандидатами: антисемітом кс. др. 
Жуклїньским і ґр. Стаднїцким. Тим самим по
ліпшили ся шанси руского кандидата.

В  Дрогобиччинг говорить ся про дві канди
датури: д-ра Володимира Охримовича і о. Ми
хайла Бачиньского з Ріпчиць. На вічу в Кропи
внику новім д. 2. с. м. селяне заявили ся за 
кандидатурою д-ра Охримовича.

Комітет виборчий запрошує членів і при
хильників своїх в справі виборів на понеділок 
дня 12. н. ст. серпня на 2. годину по полудни в 
місци звичайнім в Дрогобичи.

В  Лїськім повіті виборчий комітет вже офі- 
цияльно подав до відомости Народного Коміте
ту, що на основі збору виборців з дня 9. липня 
с. р. кандидатом на ліський повіт є п. Антін 
Старух, господар з Бережницї вижної.

В Сокальщинї консолїдация клапнула «Ґа- 
лїчанїн» доносить звідтам: «Так як насобраніях, 
созиваємих д-ром Петрушевичем, всегда возни- 
кають авантури і галабурди, подписаний нредви- 
боровий комітет заявляєть, що в тих собраніях 
нїкогда не будеть принимати участия. Руско-на- 
родная партия ведеть виборовую акцию само- 
стоятельно. — За виборовий комітет: Ілярион 
Савчиньский; Теодор Карпяк,- Владимір Лїтинь- 
ский«.

За те в Жидачівщині не то консолїдация, 
а вже сама кацапщина горою. Допоміг їй до то
го у великій мірі др. Евг. Олесницкий і сим ви
рядив, мимо всіх своїх иньших заслуг, велику 
шкоду нашій народній ідеї. Навіть такий о. Бо- 
бикевич, з порученя д-ра Олесницкого, підносить 
кандидатуру москвофіла о. Давидяка. На збо
рах дня 7. с. м. явив ся цілий цьвіт жида- 
чівскої кацапщини. Оо. Зарицкий, Подлисецкий, 
Сеник та звісний директор «вандрівної кумедні», 
о. Савюк з Заболотовець, разом з невідступним 
собі мужиком Ґренджолою підхопили сю наго
ду виплинути на верха. Під покровом д-ра Оле
сницкого сі кацапи забрали в посідане жидів- 
ский повіт, оголосили одиноким кандидатом о. 
Давидяка та ледви чи і не перепруть єго.

Про неправильности і надужитя при прави
борах доносять до «Дйл-а» з ріжних сторін ду
же яркі приміри. Між ияьшим з Брідщини доно
сить дописуватель «Діл-а»:

В Смільні, брідского повіта, переводив д. 8. 
серпня с. р. правибори комісар Пілятовский. З

22 сторонників Бавха, начальника зелїзяичої 
стациї в Бродах, зробив він 27, а 33 голоси па 
о. М. Бариляка зменшив на 26. П. комісар змен
шував о. М. Барилякови голоси в той спосіб, що 
у неважний 6 голосів: з того два за те, що зву
чали: «кс. Матеуш Бариляк» замість, як усі ка
зали: кс. Бариляк; двох сказало «Барилюк» за 
мість Бариляк, а двох Іванів Павлюків віддалив 
словами до кождого: «то не ви», бо і комісаре- 
ви не хотілось узгляднити місцевих прізвищ, а 
1 голос на пароха та таки п. комісар з'їли. А 
знов, треба знати, шо п. комісар нриняв яко 
важні голоси: «Станислав» замість Владислав 
Бавх! На Бавха голосувало 22, з того два не 
були виказані в лїстах виборчих(!!), а бракуючі 
голоси сфабрикував якийсь зелїзничий урядник 
перед очима комісара таким чином, що виладив 
на свистку паперу повновласть для кількох не- 
нрисутних (IV курия!!) і невиказаних в лїстах 
виборчих(ї).

Против сего явного розбою в білий день 
внесено сейчас протест до староства, намісниц
тва і телєґрафовано до мін. Кербера. Цікаві ми 
на відповідь: чи то так виглядають «лєґальні* 
вибори??

Додати треба, що Смільно має велику бла
годать, що брідский зелїзничий дворець збудо
ваний на тереториї смоденьскій: громадских д о 
датків до податків громада з зелїзницї не д і
став, — за те «пани» заїзджають при всяких 
виборах двома ваґонами (ехіга поїздом!) до 
Смільна і паскудять нам справу.

Сли у кождім селі в Брідщннї переведе ся 
сего року такі правибори, то не буде дива, що 
з IV куриі дістанемо такого заступника, як був
ший обшарник, екс-оф іцир і «панич» — Гор- 
диньский! Смоленець.

В л о д з їм є ж  Л їт и п ь с к і ,  секретаж сон- 
ду в Сокали, кацапский кандидат на посла Со- 
кальщини, простує в «Оагеї-Ї пагобомі-ій», що 
він не зрік ся кандидатури на річ радикалі д-ра 
Петрушевича і рішучо каидидує. Поляки вису
вають кандидатуру ґр. Тадея Дїдушицкого з По- 
турицї.

В б о г о р о д ч а н ь с к і м  повіті, як доно
сить згаданий дневник, зголосив свою кандида
туру п. Генрик ІІотворовский до польского пові
тового комітету, який предложить єї до затвер
джена центральному комітетови. (До тепер, як 
звісно, послував звідтам руский посол п. Куль- 
чицкий).

В Н о в ім  С а н ч и  відбули ся збори поль- 
ских людовцїв дня 8. с. м., де рішено підпирати 
кандидатуру дотенерішного посла Станислава 
Поточка. Рівночасно відбули ся окремо перед
виборчі збори Нїмцїв-кольонїстів новосандецкого 
повіта і они поставили свого власного кандида
та в особі п. Конрада Александра, на якого по
становили віддати свої голоси на посла з сїль
скої куриі.

В Б у ч а ч и  кандидують з польскої сторони 
на посла з сїльскої куриі: др. Кшижановский, 
Вл. Ґнєвош, М. бар. Блажовский і дотеперішний 
посол Цєлецкий; як на один руский повіт —- то 
досить польских кандидатів!

Н о в и н  к и.
Календар. В і в т о р н и к :  гр.-кат. Евдокима; 

'рим.-кат. Гі полита. — В с е р е д у :  гр.-кат. Кре- 
ста, Мак.; рим. кат. Евзебія.

—  Осїнний речинець іспитів зрілости в ґімна- 
|зиях і школах реальних у Львові: 1) в другій 
нїмецкій ґімназиї (поправки і цілі іспити) дня 

112. вересня; — 2) в пятій ґімназиї (поправки і 
цілі іспити лиш з тої ґімназиї) дня 14. вересня; 

і— 3) в академічній (рускій ґімназиї) (потравки 
і цілі іспити) дня 18. вересня; — 4) в ґімназиї 
Франц-Йосифа (поправій) дн і 23. вересня. В 
школі реальній у Львові дня 16. вересня. Абіту- 
риєнти з ґімназий з польским язиком викладо- 

: вим, що хотять складати іспит з одного пред- 
1 мету, мають зголосити ся в дирекциї ґімназиї 
Франц-Йосифа, а ті, що мають складати цілий 
іспит, мають зголосити ся в канцеляриї пятої 
ґімназиї. Всі иньші, отже й з руских ґімназий, 
мають зголосити ся в одній з новисших ґімна
зий, найдальше до 4. вересня с. р.

—  Рукоположенє в пресвитері відбуде ся у  
Львові дня 3. вересня с. р.; сего дня кандидати 
мають явити ся о 8. год. рано в митрополичім 
ординариятї. В цїли принятя до презвитерияль- 
ного дому належить внести прошене до митро
поличої Консисториї до 28. с. м. за посередниц
твом приналежного деканального уряду і до-



з  —

до'Самбора^. а почт. контрольора Йосифа Най- 
штайна з Кракова до Нового Санча.

-  Відновлене і розширене церкви. Громада 
Бережава, дочерна парохії в Липі, бирчаньского 
деканата перемискої єпархії, відновила і укра- 
сила в церкві «бабинець» і притвор, помалюва
ла церков і поставила нову звінницю коштом 
2.540 К. Як громада так і тамошний парох о. 
Ант. Копистяньский одержали від перемиского 
епискова похвальні письма і благословенє.

— Іспит квалЇФІкацийний до шкіл народних 
розпічне ся перед комісиєю іспитовою в Стани- 
славові дня 18. вересня с. р. о 8. годині рано. 
Послїдний речинець до вношеня подань до дня
10. вересня.

— Росийский бальон з кількома офіцирамп 
упав вчера в селі Чірока Гошумезе на Угорщи
ні. Жандармерия відвела росийских офіцирів до 
Кошиць, де списано протокол, в якім они зізна- 
ли, що подорож відбувала ся в цїли студиїв, 
почім позволено їм від’їхати до Варшави.

— Смерть на шинах. Дня 10. с. м. зелїзничий 
поїзд на шляху Станиславів-Воронєнка переїхав 
сплячого пастуха на шинах межи стациями 
Тисьменичами-Тарнавиця. Нещасний згинув на 
місци. Заряджено судове слідство.

— „Народна Торговля“ доносить, що перша 
осїнна ваґонова пересилка вина надійде з по
чатком вересня с. р. Ціни і условини як пе- 
редше.

— Карна розправа против кс. Мардиросевича 
розпічне ся перед звичайним трибуналом в се
реду дня 21. с. м. о 9. год. рано.

— З Буковини. Черновецким учителям під- 
висшила міска рада від 1. липня платню і то 
сталим наддучителям і учителькам (а так само 
й учителям) 1800, 1900 і 2000 корон, підучи- 
телям на 1)00 і 1300 корон, провізоричним 
учителям на 1300 а ііров. підучителям на 900 
кор. річно. Крім того підвисшено 5- і 6-лїтний 
додаток з 100 на 200 корон. Таким способом 
виносити ме і так вже висша платня міских у- 
чите.-їв о значну суму 600 корон річно від плат
ні' учителів цілого краю. Супроти сего факту 
мусить і буковиньский сойм поліпшити незавид
ну долю учителів, плачених із шкільного фонду 
краевого.

— Жалоба по смерти цїсаревої Фридрихової,
що має тревати 8 днів, принесе великі страти 
літним сезоновим театрам в Німеччині. Театри 
має ся на сей час замкнути, а се доведе їх до 
руїни. Деякі директори позамикали вже свої те 
атри па все, а артисти стратили удержанє. В 
Берлині т. зв. «Випіез ТЬеаІег» обчисляє денну 
страту на 1.000 марок та дає артистам лишень 
третю часть їх платні. Берлиньский «Театр нї- 
мецкий» тратить денно 1.800 марок.

— Небезпечний злодій. Дня 29. липня с. р. 
стрітив жандарм, Стефан Березюк, з Янова ко
ло Ямельної, якогось чоловіка, що ішов до Яво
рова. На питане: як називає ся і куди іде, ска
зав він, що називав ся Йосиф Зємбіцкий, є ма
лярем з фаху та іде на роботу до Яворова; 
однакож документів ніяких не мав при собі а 

і також і грошин на подорож, а в виду того жан- 
Ідарм єго арештував. Підчас ескортованя через 
І громаду Залїсє нробовав арештований втечи 
< жандармові Користаючи з темноти ночи і пе
реходячого в тім часі через Залїсє поїзду зі 
Львова, скочив він поперед самим поїздом на 

І другу сторону шин. Жандарм, не зважаючи на 
небезпечність, скочив і собі саме перед льоко- 
мотивою, і прихопив єго з другої сторони по
їзду. На то Зємбіцкий стрілив до жандарма з ре
вольвера, котрий мав при собі, а набитий 5 на
боями; однакож не зранив жандарма. Жандарм 
Березюк, при помочи людий з Залїся, розброїв 
арештованого і сковав та відставив до уряду 
громадского в Янові, де переведено у него ре- 

, візию і найдено при нїм всілякі знаряди до 
розбиваня замків. З  причини невідповідного 
льокалю для арештів в Янові, віддано єго кра- 
євому судови карному у Львові, і там пізнано 
в нїм Івана Зайґельта, часто караного і дуже 
небезпечного злодія.

! — Кілько коштує горівка? ІІетербурска кура-
ратория тверезості! видала дуже інтересну та
бличку. що поглядово виказує, кілько то коштує 

' річно чоловіка, що любить випити. Табличка, 
в скороченю, є така: Єслиби хто що місяця 
складав заощаджені шроші до щадницї на 4° „ 
і відсотки додавав до капіталу, то мав би в касі: 

Пючи
денно по році по 5 рок. по 25 рок. 

за 5 к. 18 рб. 25 в., 100 рб. 38 к., 684 рб. 37 к.
» 10 » 36 » 50 » 200 » 76 » 1368 « 74 »
» 15 » 54 « 75 » 301 « 14 » 2053 » 11 »
— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові

оповіщує:
Австрийско - угорско - росийский зелїзничий 

союз. Входить в житє додаток II. до тарифи ч. 
IV. Додаток сей стане обовязувати від дня 14. 
серпня н. ст., або від дня 14. вересня н. ст. там, 
де наступить підвисшенє тарифи.

Моравско-шлеско-румуяьский вуглевий рух. 
Входить в житє нова тарифа, важна від 1. ве
ресня 1901 на місце тарифи з дня 1. вересня 
1893 для згаданого руху.

лучити: 1) Сьвідоцтво моральности і поведена, 
виставлене деканальним урядом в запечатаній 
ковертї. 2) Сьвідоцтво убожества, потверджене 
староством. 3) Сьвідоцтво вінчаня (сї, що оже
нили ся). 4) Посьвідчене від староства, що пе- 
тент або не належить до війска, або ему при- 
слугув узгляднене §. 31. закона о загальній кра- 
євій обороні.

— Кандидати духовного званя з львівскої ар- 
хиенархії, котрі хочуть, аби їх принято до львів
скої духовної семинариї, мають предложити ми
трополичій Консисториї до дня 20. вересня с. р. 
свої прошеня і долучити: 1) Сьвідоцтво прина- 
лежного парохіяльного уряду, що петент е си
ном законно вінчаних родичів гр.-кат. обряда, 
в тім обряді' крещений і миропомазаний. 2) Сьві
доцтво убожества, видане приналежним дека
нальним урядом, а потверджене староством. 3) 
Сьвідоцтва зі всіх курсів ґімназияльних наук і 
сьвідоцтво зрілости, а коли петент в наслідок 
недуги або з иньших причин довший час не хо
див до школи, то також сьвідоцтво від дека- 
нального уряду і староства, де він той час пе
ребував і чим займав ся. 4) Сьвідоцтво мораль
ности від деканального уряду з потвердженєм, 
що петент є вільного стану, 5) Лїкарске сьвідо
цтво здоровля і щепленої віспи. 5) Сьвідоцтво 
що-до приналежности до війскової звязи. — Сї 
всї залучники мав ся відповідно остемплювати. 
Дня ЗО. вересня кандидати мають явити ся пе
ред 8. год. ранг, в архикатедральній церкві, а 
по Службі Божій, в визначеній салї відбуде ся 
їх іспит з церковного сьпіву і з релїґії. Сї, ІЦО 
познайомлені з нотним сьнівом, мають першень- 
ство. Опісля в означенім дни піддадуть ся лї- 
карским оглядинам. Кождий кандидат має за- 
осмотрити ся в єрейский молитвослов і в Ізбор
ник церк )ВНИХ служб.

— Передвиборча дезинтерия в Косівщинї. Онодї 
ми донесли з Жабя, що косівский сатрап п. Са- 
бат замкнув читальню »Просьвіти«, з боязни, 
аби читальники не обговорювали виборів. Нині- 
одержуємо з Косова вість про новий санітарний 
подвиг косівского старости. Допись звучить: 
«Дня 11. серпня с. р. мали відбути ся в Косові 
заходом монастирскої читальні, при співучасти 
академиків, вечерницї в честь Тараса Шевченка. 
Але від чогож ц. к. староста, славний в. Сабат. 
Він випродукував сейчас зі страху перед язвою 
«радикалїзма» кілька епідемій як тиф, дифте- 
рию, коклюш (!). червонку, заразив ними цілий 
повіт і задля сих епідемій заборонив устроїти 
Тарасові вечерницї в Косові. В абсолютній Росиї 
можна /строювати вечерницї в честь Т. Шев
ченка, а у нас в конституцийній державі вже 
не можна почтити памяти народного Генія«.

— Франц Кріслі помер вчера перед 8. год. ве- 
чером в Неаполя, а вість про смерть сего вели
кого політичного діяча вислано сейчас телегра
фічно королївскій родині в Римі. — Крісш ро
див ся в 1819. році в Рібера на Сицилії. Універ
ситет скінчив в Палермо, почім зістав адвока
том в Неаполи. В 1848. р. Кріспі брав живу у- 
часть в революциї в Палермо, а по єї покін не
ню утік до Гііємонту а опісля до АнГлїї. В 1859. 
р. повернув до Італії' і разом з Ґарібальдім зор
ганізував випрану до Сицилії. В шість літ пізпїй- 
ше вибрано Кріспіого послом до італїйского пар
ламенту, а в 1876. р. він зістав президентом па
лати. В тім часі Кріспі мав богато неприятелїв, 
котрі донесли на иего, що він допустив ся біга
мії. Кріспі справдї вийшов в суді' оправданий, 
однак подав ся до димісиї. Аж 1887. р. Кріспі, 
якого вплив в парламенті був великий, зі
став міністром внутрішних справ в кабінеті Де- 
претіса, а по єго смерти обняв теку загранич- 
них справ і президию кабінета. Тоді Кріспі, яко 
горячий приклонник тридержавного союза, їздив 
до Берлина, де єго овацийно гостили. В 1889. р. 
радикал Капоралі виконав на Кріспіого атентат, за
для агресивного єго становища зглядом Франциї. 
Кріспі одержав тяжку рану від каміня і довго 
нездужав. Симпатня, якою Кріспі тішив ся у 
парляментарної більшости, не була однак так 
сильною, щоби він міг перевести свою еконо
мічну програму для управильненя фінансів і за 
вести зміни в адмінїстрациї. В січна 1891. р. 
против него повстала ціла правиця і Кріспі у- 
пав. Від сего часу він займав ся адвокатурою в 
Римі. — Тіло помершого мають спровадити до 
Палермо, де похоронять єго коштом міста.

— На маневри. 17. баталїон стрільців вимаше- 
рував нині зі Львова на маневри.

— Нову філію V Гімназії! у Львові отворять 
з днем І. вересня с. р. при ул. Личаківскій ч. 
37. Філія буде під окремою управою, а вписи 
до всіх кляс від І до VIII, сеї філії будуть від
бувати ся в дирекциї V ґімназиї.

— Іменованя І перенесеня. Президент міністрів, 
яко управитель міністерства внутрішних справ, 
іменував секретарів намісництва Омеляна Гле- 
ницкого, Льва Крушиньского і Едварда Чермака 
та старшого повітового комісари Ізидора Розва- 
довского, старостами, а повітових комісарів Йо- 
сифа Лянґого, Казимира Висоцкого і Матїя Бі- 
сядецкого секретарями намісництва в Галичині.

Дирекция почт і телеграфів перенесла за- 
відателя почти Лєопольда Коритовского з Ясла

Полуднево нїмецко-австроугорско-росийский 
зелїзничий союз. Входить в житє з днем 1. ве
ресня 1901 нова тарифа ч. II. зош. 2, в котрій 
містить ся виїмкова тарифа для перевозу збіжа 
і пр. в руху з Росиї до полудневої Німеччини.

— Переписна Редакції!. Вив. П. В. Пачовский. 
В справі гіечатаня Ваших фейлетонів, подайте 
нам свою адресу.

Просимо наших ВП. читателїв присилати 
нам інформації! про виборчий рух на провінциї.

Редахция.

Посмертна | оповістка.
Антін Возняк, почтовий урядник в Склі, 

яворівского повіта, упокоїв ся дня 31. липня 
с. р. в 22. році житя. В. є. п.1

Т ел єґр ам и .
Гомбурґ, 12. серпня. Маршалок ґр. Вальдер- 

зе прибув сюда нині перед полуднем. На двір- 
ци чекали на него: цісар Вільгельм з наслїдни- 
ком престола^ канцлер Більов і богато других 
достойників. Цісар поцілував Вальдерзого і нри- 
витав дуже сердечно; відтак оба поїхали на цї- 
сарский замок.

Гомбурґ, 12. серпня. Вчера перед полуднем 
прибув сюда осібним поїздом анґлїйский король 
разом зі своєю жінкою. На зелїзничім двірци 
повитали їх як найсердечнїйше члени цїсарскої 
зодини.

Кронберґ, 12. серпня. Похоронний похід з 
тілом цїсаревої вдови Фридрихової вирушив 
передвчера о год. 9. вечером серед звуку зво- 
нів з замку і станув но год. 10. в нротестанґскім 
соборі. За домовиною йшов цісар Вільгельм сам 
один. По зложеню домовини на величавім ка- 
тафальку, відбуло ся покроплене мощий в при- 
сутности цїеарских синів, родини і канцлера 
держави.

Білгород, 12. серпня. При тїснїйшім виборі 
двох послів до скупчини перейшли правитель- 
ственні кандидати.

Льондон, 12’ серпня. З  Преториї доносять, 
що на 12 Бурів, котрі піддали ся Англичанам, 
напав відділ независимих Бурів і всіх 12 за
полонив. Ґен. Бота засудив чотирох з них на 
розтріленє.

Вісти господарем, промислові і торговельні

Рахунок Товариства взаїмного кредиту 
«Дністер» у Львові, стоваришеня зареєстрова
ного з обмеженою порукою,

за місяць липень 1901.

8.325 „ 72 „ 
і .п о  „ 13 „

І. С т а н  д о в ж н и й :
1. Уділи ч л е н і в ....................  78.603 кор. 29 сот.
2. Фонд резервовий . . . .
3. Снецияльна резерва страт
4. Вкладки щадничі: 

а) стан на початку липня
1901 884.170 к. 53 с.

.6 )  ВЛОЖ .ІЛО в

липни 93 стор. 31.559 к. 31 с. 
разом 915.729 к. 84 с.

в) виняло в
липни 74 стор. 4&836_і _45_(\.
Стан з кінцем

липня 866.893 к. 39 с. 866.893 кор. 39 сот.
Сальдо побраних процентів 27.008 „ 45 „
Непіднята дивіденда за рік

1897, 1898 1899 і 1900 4.022 „ 48 „
Кошти с п о р у .................... 625 „ 82 „
На рахунку ріжних сторін 744 „ 51 „
Резерва на оплачене подат-

ку за р. 1900 . . . . 600 „ -  „
. Рахунок біжучий з Тов. вз.

Оо. «Дністер» . . . . 15.000 „ — „

Сума 1,002.933 кор. 79 сот

II. С т а н  ч и н н и й :

Позички уділені: 
а) стан на початку

липня 797.693 к. 15 с.



б) уділено в
липни 64.795 к. — с.

разом 862.488 к. 15 с.
в) сплачено в

липни 10.955 к. 69 с.
Стан з к. червня 851.532 к. 46 с. 851.532 кор. 46сот.
2. Готівка в каеї з 31. липня
3. Цінні папери фонду резерво-

3.645

8.587

17 „

11в о г о ...................................
4. Цінні папери иньші . . . 74.297 ~~ 11

5. В щадницї почтовій (обо
рот чековий) . . . . . 7.979 м 81 „

6. В иньших товар, і банках 49.109 ») 29 „
7. Рахунок біж. з Банком краєв. 58.640 11

8. Сальдо коштів адміністрацій' 7.196 11 66 „
Сума 1.002.933 кор. 79 сот

Членів прибуло 34, убуло 4, остае з кін
цем липня 1901 р. всіх членів 1957 з 2036 декла
рованими уділами в сумі корон 101.800.

Стопа процентова від вкладок 4%, від 
позичок удїлюваних з нровізиєю на кошти 
адміністрації 6‘/а%.

Львів 6. серпня 1901.

—  4  —
V ■ і

СОЮЗЗЕІІМ ЕгпезМ ТІкяпз,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна.

Проґрама від І. до ЗІ. серпня 1901.
При співучасти війскової музики 80. п. п.

В огороді електрично осьвітленім.
1) бегігеїїа, хромоґрафічна данеерка гімна

стична з Гіпподрому в Льондонї. 2) Маз-Апбреаз, 
найславнїйші і найкомічнїйші дуетисти з Пари
жа. 3) І_іапе Сігоззе, калейдоскопова данеерка 
фантастична з новостию: спалене вдови Раджи 

і на костирі. 4) Александер (Іе Тиіе, незрівнаний 
! музикальний віртуоз. 5) Сестри Ргопау, ексцен- 
’ тричні дуетистки. 6) Орхестра. 7) 0. Ргапсогбі, 
! гіародистка театру «Уагіеіе» звана «живим фо- 
і ноґрафом*. 8) МІІе НоІІего, дамский Ргедоіі. 9) 
і Американєский біоскоп: нові сензацийні «найзна- 
I менитші живі фотографії». 10) АгуісІа Зуєпззоп, 
піведска еьпівачка лірична.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвнта два представлена. Що 
нятницї Нідй-Мїе представлень. Білети нчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Сезон від І. червня до кінця вересня

В  М и ку л и ч и н ї
над трема Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинницї“
зі Львова

ф- готель і рестабрацто ф-
в віллї о. Галайчука.

Заряд приймає кугіелевих гостин на цілий сезон 
на мешканє, також з цілим удержанєм. Сезонові 
домівки в готели під власним зарядом по 2—3 
покої по дуже умірених цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульнії нетомлячі 
задля догідного положеня місцевости, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає н. Микола Заячківскиії 

в Микуличинї.

— РІК ЗАСІЮВАНЕ 1892. —

ь
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Товариство взаїмних оОезпечеьс

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

Одия о ке ру с ке т о в а р и с т в  о а с е к у  р ац и й н е , обезпечає будинки і неї пред- 
, _ мети движимі против огневих шкід

« Д н істер »  п р и п о р у чи ли  Преосьвяш. Ординарияти В сеч . Д у х о в е в ь с т в у  
і  а ір в и м  в с іх  т р ех  Е п а р  х їй

Фонди ґваранцийні «Дністра» з днем ЗІ грудня 1900 
Зі 1.540 кор 11 сот |

«вОб
ГФЄ
«
Ф
ОО

<1
2

Фонд реаервоиий 
Резерва премії 171 942
Реаерва спецпяльна , . 6 000
Фонд емеритальний . 30 924 54

разом 
620406 кор 65 сот

форм1

Шкод»

Каса

Тарифи -Дністра» умірковані Надвпжка річна розділяв ся між членів в 
«воротів За рік 1900 дістають члени 8“/, звороту а премії

-Дністер» виплатив до Зі грудня 1900 відшкодовані; 2.120 834 кор 
ліквідують ся безлроволочна в присутности Делегата і 2 членів

Поліси «Дністра» лринимають при позичках гіпотечнпх Банк краевпи
ощадности у Львові. Коломиї. Самборі, Долині Снятині. Городенш Теребовлв, Залі 
тиках, Городку і Богородчанах

НА ЖИТЄ треба обезпечатись гмько через -Дністер» в Товариств' ззаїмн обезпеч 
•  Кранові; в таких обевпечень черев -Дністер» іде часть провізиї на рускі публичні 
добродійні ціни; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі

«Дністер» пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
до ще нема блваько агевций -Дністра* Агенти заробили вже 274 964 кор. провізиї

Зголошеня о агенцій треба вносити ло Дирекциї у Львові

Селяне' убігайте ся тілько о агенції' 'Дністра»

В с іл я к і

К У П О Н И
і

вильосовані

цінні папері

виплачує без нотрученн 
провізиї або коштів

Контора виміни
ц. к. унр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

За певну і добру льокацию
норучаємо

4 %% листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні воронові 
5'7о листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи товариства кредито

вого земсного
4 і/, % листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4°/0 позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відївд поданий після часу середно-европейского).

ІЮ Ї8Д
ІОСП. | особ. до Львоваприходить

О ГОДИНІ

1-35

'•20
2-36

1-45

6- Ю 
6-20 
646
7- 45
7- 40
8- 00 
8-10 
8-15 
8-50 

11-45 
гі-55 
1255
1-Ю

314
440
.-,■11
5-35
5-50
5- 40
6- 00

Н і ч

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
9- 41
9-20
9-50
9-40

10-20
10-20
10-02
3-12
3-35

ІІ0Ї8Д

посп. | особ. 
відходить

о годині
зі Львова

в Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Інкав, Галацу), Гусятина 
в Крухович, щодввід 16. мая до 15. вер. вк 
8 Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підзамче 

я „ на дв. головний
8 Лавочного (Петиту) Калуша, Сянока 
в Соьаля, Рави рускої

8 Краков., Відня, Варшави, Пошту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
8І Ставиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
зі Скодього, Калуша, Хирова а в Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
зі Самбора, Борислава, Стрия 

8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.
„ „ „ на дв.гояов.

в Кракова 
в Чернівців, іцкан 
8 Сокаля, Бе.івця і Любачова

8 Брухович (16. мая до 1о. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
з Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла,Розвадова
в Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Легату) Хирова, Калуша 
а ІІідволО» іск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» > » на дв. голов.
8 Підволочиск Ковичинець на дв. Підзамче

„ на дворець головний

1- 55
2- 08

8-30
2-55

240

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- 03 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
1025
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н І ч

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-25 
752 
9-30

10- 30 
11СЗ 
11.10
11- 32

4'15
445

до Ставиславова. П ідвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пеіпту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Ла вочного (1. лип.до 15. вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

п » « дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців, 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
д Кракова (фдни. Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 н «денно 
до Лавочного (ІІешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16, в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня) Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов й

» > дв. Лідза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

гЛЙіТГА: Піца нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европеиекий різнить св від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-еиронеи- 

г кого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенцня часописпи 
Ст> І. Соколовского в пасажи Га смава ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичг іні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади івди і т. п. бюро інформацийне ц. к. велів* ■■ іь ■ ".(>их (ул. 

Красїііких ч. 5. в водвірю. сходи 11, двері ч. 52.) вурядогих годинах ( 8 -3  а в сььят- 9—12).

І идає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


